

ERRATUM

M. PAGLIALUNGA PARADISI and G. PAGANI ZECCHINI, Oxidation of methyl α -acylamino-crotonates with thallium(III) acetate. *Tetrahedron* **33**, 1729–1732 (1977).

The following mistakes have been found in the above mentioned paper:

- (1) p. 1729 line 12 down (right side in the text): for “more” read “less”.
- (2) p. 1729 line 13 down (right side): for “less” read “more”
- (3) p. 1730 lines 14 and 17 shown (left side), p. 1730 line 4 down (right side): for “ β -proton” read “ α -proton”.